

# “世界客家播迁路”启动仪式及圣土采集在淮阳隆重举行 客家人回家之路开启

## 教育部坚决反对“有偿家教”

据新华社电 教育部新闻发言人续梅26日在例行发布会上答记者问时表示,教师利用职务之便进行有偿家教谋取私利的行为必须坚决反对,教育部对此态度非常鲜明。

近日有媒体相继报道了有关浙江立法允许在职教师进行有偿家教的情况。续梅表示,教育部对有偿家教的问题始终非常关注。在极少数教师身上还存在一种情况,就是上课该讲的内容可能不讲,要放到课后有偿家教的时候去讲,甚至于有个别老师利用职务方便组织学生去进行有偿家教,以此来谋取一些利益。

“这样的行为肯定是影响了我们正常的教育教学秩序,违背了教育的宗旨,也影响了教师的职业形象。”续梅说,“这种行为、这种现象,不但是广大的家长、社会所不能接受的,也是我们广大的教师所不能容忍的。”

## 纪念人民空军成立60周年 空军主战装备将展出

据新华社电 30多个国家的空军代表团来华参加和平与发展国际论坛,空警-2000等国庆阅兵飞机亮相京郊,空军八一飞行表演队首次使用歼-10飞机作飞行表演,《鹰隼大队》《歼十出击》等影视作品公映……中国人民解放军空军副司令员何为荣在26日召开的庆祝人民空军成立60周年纪念活动新闻宣传媒体协调会上,对人民空军成立60周年重要纪念活动安排进行了介绍。

何为荣说,空军将在京郊某机场举办空军武器装备静态展示。参加展示的装备以空军参加国庆60周年阅兵的装备为主,具体包括:空警-2000、空警-200、轰油-6、轰-6H、歼-11、歼-10A、歼-10双座机、歼轰-7A、歼-8D、歼-8F、歼-7GB、教-8、直-8K、红-9地空导弹武器系统发射车等。

何为荣还说,空军八一飞行表演队将首次使用国产三代装备歼-10飞机进行飞行表演。其中,八一飞行表演队的4架歼-10飞机表演12个动作,6架歼-7GB飞机表演15个动作。

昨日是九九重阳节,“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲”。在人文始祖伏羲建都之地淮阳,“世界客家播迁路”启动仪式及圣土采集隆重举行,来自世界各地的客家社团首领和代表会集淮阳,开始了他们沿着中原客家先民走向全世界的迁徙之路。“今天我们再次从客家人的老家——河南出发,目的就是找到‘回家的路’。”来自新加坡的客家代表说。迁移的路有多长,回家的路就有多长,有一条路值得再走一遍,这就是追寻民族根源之路。

晚报记者 孙娟/文 赵克/图



祭拜台上摆放着五谷杂粮

## 1000余人参加启动仪式

上午9时20分,活动仪式正式启动。

“世界客家播迁路”活动组委会荣誉主任、省政协主席王全书,省长助理卢大伟,东盟客属公会联合总会总主席吴能彬博士,世界客属华商联合会主席伍墨章,河南省归国华侨联合会主席董锦燕,河南省客家联谊会会长林雪梅等组委会领导,以及来自美国、新加坡、越南、印尼、马来西亚、澳大利亚、加拿大等地的海外客家社团首领、各界代表1000余人参加。

据悉,本次“圣土采集”活动采取小规模、高规格的形式,按照传统礼仪进行。记者看到主会场通天殿前,摆放着五谷、核桃、枣、花生等祭品,而灯火台采用泥泥狗造型,颇具淮阳特色。在乐队演奏的传统民族乐曲声中,嘉宾依次敬献花篮、净手、上香、敬献供果、献爵、恭



嘉宾们手持会旗,走出太昊陵。

读祭文、行施拜礼。

## 采土工具按伏羲所创八卦方位特制

之后进入到了本次活动的重要环节——采集圣土。嘉宾身着唐装、佩黄丝带,走入“两仪门”。

“两仪”指阴阳,由人文始祖伏羲所创,淮阳不仅是龙图腾的发源地,更是八卦文化起源地。而整个采集圣土过程也十分特别,按伏羲所创八卦为方位特制的工具采取圣土,装入“羲皇鼎”。

采集的圣土迎春至通天殿,由礼宾手捧“羲皇鼎”在古乐伴奏下缓缓步入会场中心位置,淮阳县领导向“世界客家播迁路”组委会负责人递交“太昊陵圣土”。

仪式结束,“世界客家播迁路”代表列队,高举“世界客家播迁路旗帜”,手捧“羲皇鼎”,在与会领导与嘉宾的欢送下离开会场,登上越野汽车,组成“世界客家播迁路”车队,开始“世界客家播迁路”采集“中原圣土”之旅。

## 要在全世界刮起“河南风”

来自马来西亚的客家代表告诉记者:“我们客家人的生活中,依然保存着许多中原地区的风俗习惯,中原是我们魂牵梦萦的故乡。”中原人民也思念、牵挂着远离故土的客家人。

吴能彬介绍说,“世界客家播迁路”是一项集文化交流、文化挖掘、文化宣传、招商引资等多项内容为一体的活动。“世界客家播迁路”文化交流团正式出发时间为明年3月,出发仪式拟在客家先民南迁出发地举行。

“交流团将带着河南人民的情谊,前往国内20个客家地区,五大洲数十个国家开展文化交流,我们驾驶河南生产的汽车,满载河南制造的产品和河南名片,要在全世界刮起‘河南风’,让全世界都能了解河南,认识河南,亲近河南,回到河南,寻根问祖,投资创业。”

据悉,今后采集的9个地方的中原圣土将与母亲河黄河“圣水”融合,采用特殊工艺制成“中原圣土望君归”纪念器物。据悉,“中原圣土望君归”001号将作为2009年“中原文化宝岛行”的特别礼物,赠送给台湾世界客属总会。

**天材教育** 提分精准快 冲击期中考

WWW.tiancaiedu.com

“授课、陪读、答疑”3种形式  
 优秀专业的5星级服务团队  
 免费咨询  
 免费测试  
 免费全程陪读辅导

◆高级学习分析师:免费面对面剖析学生知识漏洞,点拨学习方法,制定学习计划。  
 ◆优秀教师:1对1个性化辅导,针对性授课,彻底解决学习问题,迅速提高学习成绩!  
 ◆资深学习管理师:激发学习兴趣,培养学习习惯,让学生变被动为主动,找到学习乐趣,爱上学习。  
 ◆免费全天候陪读课程,疑难当场答,问题不过夜。

紫荆山路校区: 郑州市紫荆山路56号华林新时代广场638室 60962004  
 金水校区: 郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦10楼 66607073

**学3G 做IT金领** (全球金融危机,3G行业依然热度不减!)

摩托罗拉 培训合作伙伴

• 定向委培,入学即就业  
 本中心受摩托罗拉、诺基亚、大唐、华为、中兴等知名通信企业联合委托代培3G移动通信工程师。现九期紧急招生20人!凡大专及以上学历,年龄20—35之间均可报名,人满截止!

• 独家获得“双证”颁发  
 摩托罗拉工程学院AE认证  
 国家653工程认证

• 强强联手,保证质量  
 系统理论知识+实际工程项目实习  
 联合河南工业大学推出高中起点3G移动通信专业  
 为方便学员和家长了解更多学习信息,每周日特开设免费讲座!

咨询热线: 69123078、12580转3G培训 网址: www.hwtzz.com  
 QQ: 402468776 地址: 郑州市经三路68号金城国际广场招商大厦8001室

ACE 中安留学 留学加拿大 我们做的更好

2009 秋季加拿大名校硕士 大型面试咨询会

凭票入场

展会时间: 11月1日(周日)下午2:30  
 面试时间: 11月2日(周一)上午9:30  
 地址: 郑州市经三路与丰产路交叉口财富广场B座3层  
 咨询热线&领票热线: 0371-6385 8866, 6535 6966

滚动大学讲座,教授亲临面试,进入快速录取通道!!!

参展院校: 英属哥伦比亚大学 UBC 西蒙菲莎大学 Simon Fraser University  
 温莎大学 University of Windsor 布鲁克大学 Brock University  
 约克大学 York University 圣文森特大学 Mount Saint Vincent University  
 纪念大学 Memorial University 圣玛丽大学 Saint Mary's University  
 诺瓦艺术与设计大学 Nova Scotia College of Arts and Design University

中安公司地址: 郑州市经三路32号(经三路与丰产路交叉口)财富广场B座13层